

提质增效，攻坚克难——学校召开教育教学重大项目攻关工作启动会



为全面提升学校核心竞争力，进一步丰富学校内涵发展，推动学校高质量发展，12月15日，学校召开教育教学重大项目攻关工作启动会，学校党委书记王涛、校长杨春禧、党委委员、副校长王艺俐、王士星出席会议。教务处、科研技术处、党委学生工作部（学生处）、招生就业指导处、各二级学院负责人以及9个攻关组成员参加会议，会议由王士星主持。

会上，王涛对学校开展教育教学重大项目攻关工作的重要意义和目的进行了深刻阐述。他表示，教育教学重大项目攻关组的

成立是学校竞争力提升的需要，是培养锻炼师资队伍的需要，更是实现资源跨界整合的需要。他要求各攻关组，一要做好研究工作。全面梳理、研究学习，对比分析优势劣势，总结提炼出适合我校高质量发展的方法和路径。二要制定工作计划。要从学校整体出发，明确攻关目标，做到有的放矢。三要推进内外攻关。对内做好资源整合，找准方法、提升内涵；对外加强多方联系，打好“走出去，请进来”组合拳。

杨春禧在发言时强调，学校教育教学重大项目攻关工作是集全校之力推动的一项重要工作，并希望大家：一是要凝聚工作合力，进一步增强紧迫感，不惧困难打硬仗。二是要坚持目标导向，摸清自身不足，明确具体目标，抓重点、补短板、强弱项，推动核心竞争力实现新提升。三是要加强协同攻关。各单位要以更高的标准、更严的要求，全力以赴推动攻关组重大攻关任务的落地落实。

会上，王士星宣读了《学校教育教学重大项目攻关工作实施方案》，他要求各攻关组，一要勇挑重担，追赶一流。要敢攀高峰，敢于比较，善于学习。二要激发干劲，潜心研究。要在研究政策标准上下功夫、在比对研究中下功夫、在研以致用上下功夫。三要真抓实干，协同推进。要发挥好团队的集群效应，发扬敢打敢拼精神，对标对表全面分析，全力做好协调服务和保障工作。

会后，各教育教学重大项目攻关组分别进行了初步研讨和交流，大家纷纷表示，接下来将围绕学校《“十四五”发展规划》，

对标国家、省市《关于深化现代职业教育体系建设改革的意见》中的任务和要求，深入研究职业教育政策和教育教学规律，全面统筹、提前谋划教育教学成果培育项目，系统开展培育项目的实践，进一步推动学校内涵式发展，以更加扎实的作风，为提升学校的核心竞争力再添“里程碑”。